



经济节目部 15051230666

房产家装事业部 13862763601

汽车交通事业部 13773821766

综合管理部 13773778118

健康商贸事业部 18662888555

金融通讯教育部 15962939990

专刊合作热线：87658336、15190890001

投稿邮箱：1376183198@qq.com

如皋博爱医院 咨询电话：0513-68169333 如皋博爱康复医院 预约电话：0513-68169399

专刊合作热线：15190890001

专刊合作热线：15190890001

南通市副市长徐新民调研我市校园安全工作

本报讯(通讯员丁宏波 郭鹏飞 王小勇)4月9-10日,南通市副市长徐新民来如调研社会事业发展情况,对我市校园安全工作进行了调研。

在如师附小,徐新民一行观看了该校晨诵暮读课程《大成迎宾诵》《我骄傲,我是中国人》。在有着479年历史的大成殿前,身着汉服的大成学子激情朗诵,童音脆朗,声浪悠扬;大成殿内,鼓乐激情演奏,古筝、编钟齐奏,场景震撼。



图为徐新民(右二)一行在如皋经济技术开发区实验小学调研

在经济技术开发区实验小学,徐新民仔细看了教学楼、运动场等场所,听取了学校负责人关于校园安全工作的介绍,全面了解该校的人防、物防、技防等情况。

徐新民还询问了学校师资培训方面的举措,勉励该校坚定不移走内涵式发展道路,坚持把学生的安全教育工作贯穿于学校教育全过程。

在如皋经济技术开发区实验小学,徐新民一行实地察看了小学部教学楼,参观了文化课教室、美术教室、实验室、音乐教室等处,巡查了安全保障设施设备,详细了解了学校的软硬件建设与师资配备情况。

走访中,徐新民指出,校园安全事关全局,任务繁重。他要求我市要将校园安全作为经济社会发展的重要指标和社会治理的重要内容,加强组织领导,落实工作责任,为如皋教育高质量发展筑牢安全基石。



如皋接受县级政府履行教育职责与语言文字工作督导考评

本报(通讯员朱慧灵 朱圣宏 邓晓燕)4月18日,教育部专家组成员、南通市教育局调研员秦建荣,南通市督学、教育局调研员、语言文字工作处处长余宙率队来如,对如皋教育工作与语言文字工作进行督导考评。

汇报会上,督导组观看了反映如皋近年来教育改革与发展情况的专题片《奋进之笔》,张亚尧作如皋市教育工作督导评估和考核自评报告,如皋市语言文字工作自评报告。

在如皋市行政审批局、如皋市搬经镇便民服务中心,督查组详细了解了国家通用语言文字的规范使用情况,对查看中发现问题提出了中肯的改进意见。

在如皋市长江高级中学,督导组一行了解了学校的“大·美”文化特色和省级课程基地建设情况,认为学校有品位、有文化,希望学校在高质量发展上更上新台阶。

秦建荣对如皋教育工作给予充分肯定,他认为如皋有非常好的尊师重教、崇教崇文的传统,如皋教育发展生态环境良好,很多方面都走在全省前列,政府履行教育职责工作落实优先站位高,加强治理机制好,统筹发展措施实,优化师资亮点多,加大投入绩效优。

市教育局: 进村入户“认新亲” 精准扶贫“踏新程”



本报讯(通讯员王红 纪正兵)坚决打赢脱贫攻坚战是党中央的重大决策部署,是各级党委政府以及相关职能部门的一项重要重大政治责任。

白蒲镇姜北村、朱窑村地处白蒲镇南部,经济基础相对薄弱。根据上级安排,姜北村、朱窑村从今年起成为市教育局“双联双助”结对帮扶村。



师德标兵

英国数学家图灵发现,所有的信息都能用0和1表达。深耕如皋初级中学数学教学坛20年的薛俊时刻践行这一论断,他在0与1之间反复计算,他计算出了科学的严谨,更计算出了人文的绚烂。

从“0”开始,勇为数学教学领域的一面旗帜

自1995年6月高考填报师范院校的那一刻起,薛俊就暗暗许下一个绿色的愿望:那成为一名师德高尚、业务精湛、善于钻研的思想的教育“技师”,决不能成为一名得过且过的平庸“教书匠”。

从“0”到“1”,没有终南捷径。从最小的自然数“0”到最小的一位数“1”,从哲学层面上认识,该是由量变到质变。欲想完成这一美丽的嬗变,在薛俊的字典里没有终南捷径,靠的是一番“笨功夫”。

从“0”到“1”,只有不懈“充电”。苏联教育家马卡连柯说:“学生可以原谅老师的严厉、刻板,甚至吹毛求疵,但不能原谅老师的学无术。”薛俊深知,教学相长,如果要给别人一滴凝结着智慧的水,自己必须是一片知

南通市中青年名师朱爱华工作室 举行读书交流会

本报(通讯员缪爱华)春日寻芳萍水边,书香悠悠向大成。近日,南通市中青年名师朱爱华工作室读书交流活动在如师附小举行。

活动中,工作室导师朱爱华向4位名师介绍了如师附小的大成教育、跨界学习的最近研究成果。工作室5位学员汇报了最近的阅读体悟和困惑。

朱爱华勉励工作室成员要在读书和思考中积蓄“走在自己前面”的力量,要深刻地认识到当前的读书不能止步于提增“认知和方法论”层面,更要致力于“思维观和

价值观”的提升和建构。要做个读书具有广度、深度和厚度的教师,与儿童共读起舞的人,更好地“成为自己,成就他人”,以“完整的视角”培育“完整的人”,从而实现“让世界因我而更美好”的初心。

汪政表示,读书不仅仅是汲取知识,更是为了寻找社会、寻找自己、打开世界、打开社会、打开自然。人生是有限的,要通过自己一生的阅读形成自己的个性特色并对自己的阅读形成自己的个性特色并对自己的阅读形成自己的个性特色。

在0与1之间计算

——记第六届“如皋市师德标兵”薛俊



“1”“1”叠加,甘当莘莘学子心中的一座大山

薛俊深知:没有爱就没有教育,没有德育就没有教育。没有生活的德育是镜花水月,没有细节支撑的生活德育是凌空蹈虚。《道德经》有云:道生一,一生二,二生三,三生万物。正是有了生活中众多育人细节的累积,这“1”与“1”层层叠加,才有了德育的丰厚与丰满,才有了1加1大于2的溢出效应,才使得他成为学生心中可以依靠的一座大山。

【人物名片】薛俊,男,1976年9月生,本科学历,一级教师,现任教于如皋初级中学。参加工作以来,他曾荣获“南通市优秀教育工作者”“如皋市优秀教育工作者”“如皋市优秀班主任”“如皋市优秀德育工作者”“如皋市‘168’爱生优秀教师”“如皋市教育均衡优秀教师”“南通市教坛新秀”“如皋市骨干教师”等荣誉称号,被如皋市委、市政府记三等功,多次获如皋市教育局嘉奖。2018年,他被评为第六届“如皋市师德标兵”。

2015年被评为“如皋市优秀班主任”“南通市优秀教育工作者”

计算“0”“1”,乐做同仁眼中的一块“巧砖”

在数学学科中,薛俊善于计算“0”和“1”,着力在自己的课堂上养成学生科学严谨的精神;在与同事交往的日常工作生活中,他不会计算所谓的利害,更不会算计自己的得失,学校的需要、家长的期待、同事的困难,只要力所能及,薛俊绝不推卸,成为众人心中绝对放心的“巧砖”。

2010年,他积极响应市教育局的号召,主动报名去外国语学校交流两年。同年9月,开学仅仅三天,一数学老师身怀六甲需请假保胎,值此用人之际,学校安排他代课,薛俊勇担重担,代课一年。2011年开学一个月,一数学老师生病请假,他代课又是一年。两年的交班考试,两班成绩均名列前茅。因为成绩与奉献有目共睹,他于2012年被评为“如皋市教育均衡优秀教师”。

热血澎湃铸师魂,妙手温情是标兵。薛俊在所经历的20年绿色使命中,不断享受着元气淋漓的教育人生。他在教学中帮助学生精确计算“0”与“1”所代表的科学素养,在“0”和“1”之外又丰盈着学子饱满的人文情怀。会计算学生和学校的發展,不去算计自己的得失与乐见学生展翅高飞,自己不忘原路返回。如此往返二十载,反复计算自己“0”和“1”,成就学生的1+1+1。

如皋接受县级政府履行教育职责与语言文字工作督导考评

(郝明智)